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Walbrzych víťazom dramatického turnaja
U13
Druhý turnaj kategórii U13 ponúkol niekoľko drám, kedy
do poslednej minúty nebolo jasné, kto a aké získa
medaily. Rozhodovalo sa medzi domácim Basketpoint
Frýdek-Místek, Academy NH Ostrava a práve Górnik
Airteam Walbrzych. V minitabuľke týchto troch tímov
vyznelo skóre zo vzájomných zápasov najlepšie pre

Walbrzych.

Veľmi zaujímavý turnaj sa odohral v peknej a modernej hale vo Frýdku-Místku. Už prvý hrací deň ponúkol
výsledky, ktoré významne prehovorili do konečného poradia turnaja.

Najskôr na Airteam Walbrzych nestačila NH Ostrava a prehrala vo svojom úvodnom zápase o 16 bodov.
Následne už všetky stretnutia NH Ostrava vyhrala rozdielom viac ako dvadsiatich bodov. Veľmi energicky do
turnaja vstúpil domáci Basketpoint , ktorý najprv vyšším rozdielom porazil oslabený Potsdam a následne
predviedol asi svoj najlepší výkon na turnaji, kde vo veľmi pohľadnom zápase porazil Walbrzych o 11 bodov.

Čiernym koňom turnaja sa ukázal tím AK Stal Ostrów Wielkopolski , ktorý v sobotu nebol ďaleko od víťazstva
nad domácim tímom z Frýdku-Místku. V nedeľu mohol úplne zamiešať poradím, keď do posledných minút
držal krok s budúcim víťazom z Walbrzychu.

Aj stretnutie o piate miesto ponúklo malú drámu, kde už spomínaný oslabený tím Academy Potsdam po tri
štvrtiny viedol dvojciferným rozdielom nad BK VIVIDBOOKS Pardubice . Bohužiaľ pre nich, nevydržal v rotácii
iba ôsmich hráčov tempo stretnutia, a nakoniec prehral v koncovke o 4 body.

Poradie na stupňoch víťazov sa teda určovalo až podľa výsledku posledného zápasu medzi Basketpoint
Frýdek-Místek a Academy NH Ostrava . Frýdek-Místek potreboval pre víťazstvo v turnaji stretnutie vyhrať, v
prípade NH Ostrava bolo pre zlaté medaily potrebné vyhrať o 23 bodov.

Do zápasu razantne vstúpila NH Ostrava , ktorá si už v prvej štvrtine vybudovala dvojciferný náskok. V ďalšom
priebehu stretnutia jej náskok kolísal okolo dvadsaťbodového rozdielu a niekoľkokrát sa dostal aj na vytúžený
rozdiel 23 bodov. V koncovke stretnutia Frýdek-Místek mobilizoval všetky svoje sily a stretnutie skončilo
rozdielom 19 bodov.

Jedno príslovie hovorí: „keď sa dvaja bijú, tretie sa smeje“ tu platí bezo zvyšku. Vďaka minitabuľke sa teda
stáva víťazom turnaja Górnik Airteam Walbrzych .

Konečné poradie turnaja:

1. Górnik Airteam Walbrzych (Poľsko)

2. Academy NH Ostrava (Česká republika)

3. Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

4. AK Stal Ostrów Wielkopolski (Poľsko)

5. BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)

6. Academy Potsdam (Nemecko)
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Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Aleksander Jechna ( Górnik Airteam Walbrzych )

All-star tím:

Filip Horák ( Academy NH Ostrava )

Lukáš Szüllo ( Basketpoint Frýdek-Místek )

Ksawery Zabiuk ( AK Stal Ostrów Wielkopolski )

Michal Majerík ( BK VIVIDBOOKS Pardubice )

Egon Engelien ( Academy Potsdam)

Najlepší strelec turnaja:

Tomáš Kamrád ( Academy NH Ostrava ) - 104 bodov (20,8 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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